

油惠夏天,让您冰爽一夏!

中石化高邮公司文游北路文游加油站
为答谢新老顾客的关心与厚爱
特此真情回馈

92# 汽油直降 0.5 元 / 升 (现金加油)
持中石化加油卡加油再送 0.5 元 / 升的积分
(客户圈存后直接作现金使用)

地点: 薇风大道向北 120 米左右 (老瓜果市场对面) 联系人: 陈金林 13951448858



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

不见面审批 一窗式办结

不动产抵押登记便民服务点真便民

本报讯(记者 子杼) 24日上午,市国土局与扬州住房公积金管理中心高邮分中心签订协议,设立不动产抵押登记公积金便民服务站。至此,国土部门已在农商行、中国银行等银行和公积金高邮分中心设立不动产抵押登记便民服务站。如今,企业和群众办理不动产抵押登记手续无需东奔西跑,在便民服务站便可“一站式”办结。

2017年5月,我市在扬州地区范围内率先开展不动产抵押“一窗受理、集成服

务”改革试点,整合“不动产、地税、房管”3家登记窗口,推行“前台综合受理、后台同步审批、统一窗口发证”的服务模式,实现我市不动产交易登记5个工作日内办结。为进一步方便企业和群众,今年3月28日,市国土局率先在农商行设立不动产抵押登记便民服务站,采取银行(公积金分中心)服务点受理(初审),不动产登记中心网上审批,银行服务点发放不动产登记证明的流程,保证了不见面审批(服务)、便民服务站一窗办结。

江苏中航百慕新材料技术有限公司是享受到此项便

民服务的第一家企业。该企业因为扩大生产急需融资抵押,从申请到办结,农商行便民服务站仅用了半天时间就发出第一本《不动产登记证明》。公司负责人周学贵高兴地说:“便民服务站真便民,如今企业办理房产抵押登记,只需在服务点申请,并通过网上不见面审批,就能直接在银行窗口领证。”

据悉,不动产抵押登记便民服务站运行后,简化了企业和群众办理不动产抵押登记的流程,将原来借款人和抵押人需要分别办理完成的贷款和抵押两套申请浓缩为一次性交银行代办完成。

服务企业·服务群众·服务基层

市总工会发放第三期职工互助互济金 111名患病会员获助60多万元

本报讯(通讯员 徐艳 记者 周雷森) 经过基层上报、总工会审核、市人社局医保处复核、网上公示等程序,日前,市总工会发放市级机关事业单位职工互助互济会第三期会员补助,市级机关事业单位111名患病会员领取了大病补助金66.937万元,222名住院会员领取住院慰问金9.08万元。

据了解,作为对职工基本医疗保障的有益补充,市总工会从2015年开始在市级机关事业单位开展职工医疗互助工作,成立了职工互助互济会,以实现职工医疗互助的常态化、规范化、长效化,缓解职工因病致困、因病致贫的实际困难。参加互助会的在职职工每人每年只需缴纳60元,就可以享受到患病住院费用自费部分按照一定比例补助的政策。

职工互助互济会成立四年来,市总工会坚持发动到位、责任明确、措施有力、给付及时,让患病职工真正感受到了工会是“职工之家”。特别值得一提的是,今年市总工会推出一项普惠政策——为互助互济会的会员发放住院慰问金,共有222名住院会员领取住院慰问金9.08万元。

市总工会有关负责人表示,下一步,市总工会将推动各乡镇、园区建立职工互助互济会,不断扩大职工互助互济的覆盖面,努力把这项品牌工程抓实抓好,惠及全市更多的困难职工群众,让困难职工群众有更多的获得感、幸福感。

市人民医院开设疼痛门诊

本报讯(通讯员 况明月 记者 东方) 近日,市人民医院疼痛门诊正式开诊,该院成为我市首家提供疼痛专业治疗的医院。

为了让疼痛病患者得到规范治疗,市人民医院选派麻醉科副主任医师夏天先后到南京军区南京总医院、东南大学附属中大医院进行学习。疼痛门诊主要通过药物阻滞疗法、小针刀疗法等对颈肩痛和腰腿痛(常见如颈椎病、椎间盘突出症、骨关节炎、腱鞘炎、肩周炎、网球肘等)、神经痛、各类癌性疼痛进行治疗,以解除病人的疼痛,提高患者的生活、生存质量。



马棚湾渔民避风港地处长江马棚社区京杭大运河及高邮湖东堤西侧,面积约22400平方米。渔民上岸仅有一条环堤通道,全长600米左右,原为简易砂石路,由于长期失修,渔民上岸进出极为不便。开发区农村工作处想渔民所想,解决渔民上岸出行难题,投资修建水泥路,并对周边环境进行整治改造。预计下月道路将建成通行。图为施工单位正在进行水泥路路基平整作业。 葛维祥 摄

耄耋老教师出书新说“老子”道德

本报讯(记者 晓晖) 近年来,经济社会不断进步,人们的道德修养提升成为社会各方关注的热点。我市耄耋老教师顾汝中从《道德经》中获得启发,潜心研究几十年,日前,他编写了《“老子”道德新说》一书,给年轻人补好德育教育课。

今年83岁的顾汝中老人,1998年从教育系统退休,但他不忘初心,一直关注着教育问题。他发现,当下不少

学校在“传道、授业、解惑”的过程中一味追求考分,忽视了“立德树人”这一教育的根本任务。基于此,顾老师用三年时间编写了《“老子”道德新说》一书。书中以道德教育为主线,分《德不求得》《积善成德》《圣人大德》《尊道修德》《解纷即德》五个章节,诠释了《道德经》的精神内涵。他希望广大年轻人通过此书得到启发,进而为社会和谐发展作出贡献。

市民踊跃参与公积金征文——

用笔抒写对公积金一片深情

本报讯(记者 管玮玮) “如果没有公积金,也许我们全家就不会住上这么好的房子”“住房公积金让我们‘泥腿子’圆上了住房梦”……由扬州市住房公积金管理中心高邮分中心、市文联主办,中国农业银行高邮支行与本报协办的2018年“农行杯”“我与住房公积金”有奖征文活动自4月8日正式启动以来,受到了社会各界的广泛关注,截至本月20日投稿结束,主办方共收到82篇不同体裁的征文。

据了解,此次征文活动,不但吸引了我市各个阶层的市民参与,而且还有来自山东、广东、河北、河南等四个外省以及扬州其他各县(市、区)的群众参与。这些投稿人

群中,既有从事一线教学的老师,也有来自社区的退休老人;既有政府机关的普通工作人员,也有在企业工作的职工。他们分别从不同角度,深情抒写了住房公积金制度帮助实现自己安居梦的真实故事,展现了住房公积金制度建立后邮城人居环境发生的巨大变化,畅谈了各自对住房公积金管理中心高邮分中心推出的各种贴心服务的切身感受。

市住房公积金管理中心高邮分中心负责人表示,下一步,主办方将尽快邀请专家担任评委组成评比小组,对来稿进行初选和评议,最后以投票、匿名编码形式,评出最终的一、二、三等奖获得者,并在《高邮日报》等相关媒体上公布,敬请广大市民及时关注。

一次参观学习 一堂业务讲座 一套实用材料

高邮镇“三个一”力促党建工作水平提升

本报讯(通讯员 赵帮定 张璇) 近日,高邮镇组织机关、部门、村、社区和非公企业的105名党组织书记和党务工作者参加了“三个一”党建业务培训,以进一步加强基层党组织建设,提升基层党务工作者的理论水平和业务能力。

高邮镇“三个一”党建业务培训的内容是,开展一次参观学习活动,上一堂业务讲座和送一套实用材料。培训中,该镇105名党组织书记和党务工作者深入到琵琶社区、康华社区、十里村,参观了党群服务中心,观摩了党建工作台账资料,对标找差,互帮互比,提升了争创党建工作“一流”的意识。培训班上,高邮镇还邀请了市委组织部具有丰富党建理论和实践经验的党务专家,围绕基层党组织建设、三会一课制度、开展“党员固定活动日”、发展党员、党费收缴和党组织关系管理等专题授课,并发放了基层党组织建设工作业务、党费收缴制度、发展党员全程纪实手册、发展党员常用文书格式、2018年高邮镇党建重点工作任务等材料,以强化党建业务知识学习和应用,不断提升该镇党建工作水平。

6月唱响安全发展主旋律

本报讯(记者 子杼) 记者日前从市安委会获悉,今年我市确定6月为“安全生产月”,以实施“八大活动”和“四项专题行”为主线,开展系列安全生产宣传教育活动,共同唱响安全发展主旋律。

据悉,在6月期间开展的“八大活动”分别是安全发展主题宣讲活动、城市安全发展共建共享活动、“6·16”安全宣传咨询日活动、安全生产宣传教育“七进”活动、警示教育、应急演练活动、安全文化精品创作传播活动以及开展各具特色的行业性活动。

“安全生产月”期间,各乡镇、园区还将组织改革发展专题行、依法治安专题行、典型宣传专题行、科技强安专题行活动,有效推动安全生产重点工作的落实。

关注中高考

心理疏导进校园

本报讯(通讯员 陶廷驰 记者 晓晖) 28日,市第二人民医院应邀赴市城北中学作“如何缓解学生学习压力”的专题讲座,以帮助初三学生减少对中考的压力。

讲座由市第二人民医院精神科高红耀副主任医师担任主讲。近一个小时的讲座中,高医师结合自己丰富的临床实践,从典型病例分析入手,阐述心理压力的概念、表现及后果,教会孩子们怎样用量化指标判断自己心理压力的程度,如何用正确的方法调节情绪以及如何用情绪三步法管控压力,在自我减压中避免不适当的减压方法,并提出了二十多条缓解压力的具体建议。讲座还通过做游戏、讲故事的形式,用幽默风趣的语言深入浅出地讲解了如何调整心态,如何克服不必要的担心、焦虑、害怕等消极情绪,如何正确应对考前和考试过程中可能出现的问题,以及如何自信、乐观地面对中考。讲座受到了该校师生的一致好评。



位于开发区的九园路,路面被超重车辆碾压损坏严重,一到下雨天,路面泥浆翻涌,行人车辆苦不堪言。路面虽多次修缮,仍无济于事。希望有关部门加强对该道路行驶车辆的管理。 三只眼 摄

寻人启事

徐其高,男,53岁,三垛镇(原二沟)南丰村人,现住高邮开发区花王四组。于2018年5月14日下午1:50左右,从家中出走,至今未归。出走时,上身穿条纹衬衫,下身穿蓝色裤子,脚穿棕色皮鞋,头戴红色头盔,骑黑色铃木摩托出走。车牌号码苏KOR925。出走后,家人万分着急,希望本人看到消息后,立即回家。知情人若能提供线索,当面重谢。

联系电话:15951058610; 13773306925; 联系人:徐其良。

